Mpopa)xa

2-K.KBapTUpa, 44 M2, 4/5 aT.

KO»KHo-CaxanuHck, 13-A

6-p M AHkyaunHoBa Pepopa CtenaHoBMYa, A 5A

¢ py6.7 700 000




NpoaaM 2-Xx KOMHaTHYO KBapTUpy. bpexxHeBKa.

KBapTumpa B cepegmHe oomMa, okHa NBX BbIXoOAT Ha
ceBep tor, 6GankoH 3acTeKNeH.

Kommyne=-
KocMeTnyeckunim peMoHT. Mebernb 1 6biToBad

TEXHWMKa OCTaeTCd NMOKyrnaTesito.
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OTAUYHbBIM BapUaHT 419 NpoxXuBaHWs, 6e3
OOMOJTHNTENTbHbIX 3aTpPaT.

OYeCKHA
100
Pa3BMTada MHGpaCTPyKTypa.
Cocenun CrNoKoMHble, OPY>KHble.
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KonmnyecTtBo KOMHaT: 2
XXumnaqa nnowanb: 30 M2
dTax: &

Twn caHy3na: CoBMeLUeHHbIN

CocToaHMe ob6bekTa: XopoLlee
Hanuuymne mebenu: aa
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Ob6ulaga nnouwladb: 44 M2
Mnowanb KyXHW: 6 M2
SOTaxkewn B gome: 5
Twn 6ankoHa: 6anKoH
Hanuuune nHTepHeTa: oa

[MnaHnpoBKa: bpe)xxHeBKa
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